



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про внесення змін до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління якими здійснює обласна рада, затвердженого рішенням обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким здійснює обласна рада»

Відповідно до пункту двадцятого частини першої, частини другої статті 43, частин четвертої, п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи зміни, що відбулися у складі об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, обласна рада

ВИРІШИЛА:

Внести такі зміни до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління якими здійснює обласна рада, затвердженого рішенням обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким здійснює обласна рада» (далі – Перелік):

1. У зв'язку з повним виконанням сторонами зобов'язань за інвестиційним договором на будівництво паркінгу та передачею об'єктів у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області в особі Одеської обласної ради доповнити підрозділ 9.2. «Будівлі, споруди та інше майно» Переліку такими підпунктами:

- «9.2.118. Чотириповерхова будівля паркінгу загальною площею 8983,95 кв. м (м. Одеса, просп. Шевченка, 31-Б)»;

- «9.2.119. 21 машиномісце/паркомісце (за номерами з 122 до 134 та з 143 до 150), які розташовані на третьому та четвертому поверхах чотириповерхової будівлі паркінгу за адресою: м. Одеса, просп. Шевченка, 31-Б)».

2. Доповнити підрозділ 9.2. «Будівлі, споруди та інше майно» Переліку таким підпунктом:

- «9.2.120. Нежитлові будівлі та споруди колишньої Красноокнянської районної санітарно-епідеміологічної станції загальною площею 536,6 кв. м (Подільський район, с-ще Окни, вул. Вишнева (колишня Некрасова), 9)».

3. Балансоутримувачем нежитлових будівель та споруд, зазначених у пункті 2 рішення, визначити Управління обласної ради з майнових відносин.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних громад області.

Проект рішення підготовлено Управлінням обласної ради з майнових відносин та внесено постійною комісією обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних громад області

Пояснювальна записка до проєкту рішення
 «Про внесення змін до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління якими здійснює обласна рада, затвердженого рішенням обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким здійснює обласна рада»

№ з/п	Зміни у проєкті рішення	Підстава для внесення змін
1	Доповнення підрозділу 9.2. «Будівлі, споруди та інше майно» Переліку підпунктами: - «9.2.118. Чотириповерхова будівля паркінгу загальною площею 8983,95 кв. м (м. Одеса, просп. Шевченка, 31-Б)»; - «9.2.119. 21 машиномісце/паркомісце (за номерами з 122 по 134 та з 143 по 150), які розташовані на третьому та четвертому поверхах чотириповерхової будівлі паркінгу за адресою: м. Одеса, просп. Шевченка, 31-Б)»	У зв'язку з повним виконанням сторонами зобов'язань за інвестиційним договором на будівництво паркінгу від 06 грудня 2019 року та передачею об'єктів у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області в особі Одеської обласної ради
2	Доповнення підрозділ 9.2. «Будівлі, споруди та інше майно» Переліку підпунктом: - «9.2.120. Нежитлові будівлі та споруди колишньої Красноокнянської районної санітарно-епідеміологічної станції загальною площею 536,6 кв. м (Подільський район, с-ще Окни, вул. Вишнева (колишня Некрасова), 9)»	Свідоцтво про право власності Одеської обласної ради на нерухоме майно від 12.02.2008 р., яке розташоване за адресою: Подільський район, с-ще Окни, вул. Вишнева (колишня Некрасова), 9

Заступник начальника відділу фінансового планування та обліку майна



Ганна ДОВБЕНКО